Телефон: +7 (4242) 31-41-48 e-mail: 65@rosstat.gov.ru

## Информационное сообщение для СМИ 7 марта 2024, Сахалинская область К МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ

Первый весенний месяц традиционно ассоциируется с Международным женским днем, который в России отмечается уже больше века. В этот день женщины особенно прекрасны и очаровательны.

В канун праздника Сахалинстат составил цифровой образ современной сахалинки.

По состоянию на 1 января 2023 года в Сахалинской области насчитывалось 241,9 тыс. женщин, что составляет 52% от общего числа жителей региона. Большая их часть (83%) — жительницы городов, в сельской местности проживает — 17%.

Средний возраст сахалинок - 43 года, причем городские дамы несколько моложе жительниц села (42 года против 44 лет). В Сахалинской области насчитывается 234 долгожительницы, чей возраст составляет 95 лет и более, 15 из них отметили вековой юбилей.

Для большинства представительниц прекрасного пола создание семьи имеет важное значение. В 2022 году в Сахалинской области зарегистрировано около 5 тысяч новых семей. Для 56% невест заключаемый брак являлся первым. Чаще всего женщины выходят замуж в возрасте 20-34 лет. Большинство рожденных в браке детей (59%) появилось на свет у женщин в возрасте 20-34 лет. В 2022 году родилось 4950 детей, из них 2464 родившихся – девочки.

Женщины Сахалинской области прекрасно образованы. Более половины из них имеют высшее и среднее профессиональное образование (34% и 42% соответственно).

Традиционно «женскими» сферами экономики являются здравоохранение и преподавательская деятельность: 81% медицинских работников и около 90% школьного педагогического состава – женщины. Представительницы прекрасного пола активно участвуют в государственном и муниципальном управлении области – 43,1% от всех управленцев.